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[Tapamienenumnen Ha3bIBACTCS HPAMOY20JIbHBIM, €CIIA BCE €TI0 IIECTh TPAHEN
IPSAMOYTOJIbLHUKH.




«OJIUHAY

. B

«ebicoma))

B zeomempuu ymu mpu eenuuunot
00BCOUHAIOMCA 0OUWIUM HA3BAHUECM:
uzmMepeHus nPAMoyzoabHo20
napannenenuneoa.



«ebicoma)

CUUPUHQ)

«OJIUHAY

DA — mnuna DC — mmmpuHa DD, — BbICcOTa



Ceoiicmea npamoy201bH020 napaiienenuneoa:

KBaapar auaroHaiy IpsaMOyroJbHOIO B4
napasulelenuIena paBeH CyMMe KBaJIpaToB |
y l
TPEX €ro U3MEPEHHUIA.
p P Ay ! \ D,
o\
d? = a® + b* + c* :
Lo\
|
! \
O06BbeM IPSAMOYTONEHOTO apauIeNIeIHIe A | \
PaBEH NPOU3BEIEHUIO TPEX ETO : \ d
U3MEPEHHUH. ‘3@7 B
y \ 4
/
V=a-b-c Aﬁ D



[lnomaab NOJTHOW U 60OKOBOM NMOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJbHOTO

I[TapaJjjejaeIinuiie

Ad

Seox = Poey"H =2 (DC + AD) - DD,

Snn= Seoxt 2 Socn

Sun= Pocu - H + 2(AD - DC)

Echmece AD=DC=DD; =a - 710
AaHHbIN napannenenunen— Kyo

Seox = 4a -a= 4a* 4

Suor — da’+2a*="6a"

A

D,

agsicomarn

DA — nuHA

«ONUHA)

DD, - BHICOTA




Cneocmeue. O0bEM NPSIMOYTOJIBHOTO MapasijieSIeIUIIea PaBeH MPOU3BEACHUIO TIIOIIA N
OCHOBAHMS Ha BBICOTY.

Jloka3zarejibCTBO.

[TycTh rpans ¢ pedbpamMu a 1 b — OCHOBaHHE
IPSIMOYTOJILHOTO Mapasuiesienumneaa.

Soeu=a-'b
h=c

h — BICOTa MIPSMOYTOJILHOTO
napajuiesenumnesa.
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V=a'b-c=S,,"h,rneS,, — miomaas OCHOBaHUS, : hlc
|
|
L

V =Sscu-h 4




Paccmotpum ky6 co cropoHoit a Paccmotpum enie pa3 Gpopmyibl
JUTS. BBIUMCTICHUST TUIOIIAIM TIOBEPXHOCTU U 00beMa KyoOa.

) 7
d6ox = 4a -a= 4a“

NJIOIA/ib 60KOBOU MOBEPXHOCTHU
o N2 L DAL — LA2
é?{(\?jr — /q‘ci/"%“g(}./ — 6(}.

NJIOIA/lb TOJIHOW MTOBEPXHOCTH

2

V =a’
00beM Kyba
Y,
9) ([ S\, Y, - 2
dc= (av2) + a“=3a“

JIMaroHaib Kyo0a




Hononnenue

PaccMoTpuM KBaJpar co CTOPOHOW- @ W AMaroHanoto - d

W13 Teopemsl [Tudaropa nokazano, 4To auaroHaib d = av2.

A CTOpOHA KBaJpara f) = ==
p p 2




3agava 1. Halizure 00beM IpsSIMOYTOJILHOTO MapaliesienuIieia ¢ AMarodainbo 13 cM u
CTOPOHAMHM OCHOBaHMS 4 ¢CM U 3 CM.

Pemenue.
B C
V=ab-c 1. '
d? = a? + b? + ¢? Al\\ D,
N
¢ =+d?—a?— b2 i\\\13CM
. N
c =V132 — 42 — 32 =144 = 12 (cm) \\\
Bl oo | Hc
V=4-3-12 = 144 (cv) 77/ 3 e
A )
4 cm

OtBet: 144 oM.



3agaua 1. Haiiaure 00beM IpsIMOYTOIBHOTO MapasuieiIeNuesa ¢ ANaroHaIbo 5v3 cM u
cropoHamu V34 cMm u 4

Pemenue.
B C
V=a-b-c % '
d? = a® + b® + c? Ai\\ D,
ocHoBaHus 4 cMm v 34 cm. N
¢ =+/d? — a2 — b? N S5V3
! N
! N
2 2 | \\
c= |5V3 — 42 —V3& = V25 = 5 (em) - \
Bl ... _Fc
V =4-34-5 = 20V34(cw) 77/ /34 oM
A D
4 cMm

OtBer: 20v/34cM3.



3anaya 2. Halinure mioiaas OOKOBOM U MOJTHON MOBEPXHOCTH
MPSIMOYTOJIBHOTO TIapajuIe/IeNuIea C IMaroHaibio 13 ¢cM u cTopoHaMu

OCHOBAHMA 4 cM U 3 CM.

Seox = 2-(DC + AD) - BB,
Snn= SeoxT 2 Socu

Sun= FPocy - H + 2(AD - DC)
Seox = 2-(3+4) BB,
Snn= Seoxt 2 Socu
Sun=PByew - H + 2(AD - DC)
HalizieM BbICOTY mapaJsuiesienumnegal B, u3 NpsiMOyroJibHOTO
TpeyroJbHuKa B;DB mnoJ Teopeme I[ludaropa

B,D? = B;B*+DB*

132 = B;B?+5 2 (BD =5 Hawmu no teopeMe ITudaropa)
B,B*= 169- 25= 144, Torja BbicoTa BB =
Seox = 2 (4+ 3)-5=70cm?

Son= Seoxt 2 Socy =70+ 2(3*4)= 94 cm?
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3agauya 3. Haiiaute 00beM MpSAMOYTOJIBHOTO Mapajuielenunena ¢ AnaroHaib OOKOBOM TpaHU, KOTOPOTO
paBHa 5 CM M CTOPOHBI OCHOBaHHUs 7 CM M 3 CM.

Pewenue :
dopMyna oObeMa MOKA3bIBAET ,YTO JJISI BHIYUCICHUS
HEO0OXOQMMO 3HATh IUIOLIAIb OCHOBAHMS M BBICOTY IapallIeemuIieia. \ C
B 0CHOBaHHH JIEKHT NPAMOYTOILHHUK M €ro miomans 21cm? 1
Bricoty Haitnem mo Teopeme [Iudaropa u3 mpsmMoyroibHOTo Ay i 1a p
Tpeyromenuka C; CD : |
C;C=+25—9 =4, torna I [I;
V=abc=734= 84cm3 | I
B ,I
o ¢
A Y 3cm
D




3anaya 4. ABCDA,B;C; D, npssMOyroibHbIi apajuienenunes, ocnopanue ABCD —
kBajipat. O0beM MPSAMOYroIbHOTO Mapaieienuneaa pased 396 cym. OnpeeanuTe BHICOTY

MPAMOYTOJIBHOTO Napajuienenumnena, ecna AD = 6 cwm.

Peluenue.
V=S,,"h
B = |4

Socn

T.x. ABCD — xBanpar, 10 S,.; = AD? = 6% = 36 (cMm?).

V =396 c™m’
396
h = EV 11 (CM)

OtBeT: 11 cMm.

B,
E D4
Bl oo
)

Cq
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3agaua 5. [ToJiIHAsA MOBEPXHOCTHU Kyba 24 cm“. HauTu guaroHasib Ky6a

AuaroHanb Ky6a d°= (a/2) + a” = 3a°cienoBaTesbHO,3Hast CTOPOHY Ky6a
MO>XHO HaWTH JUaroHaJb Ky6a HaligeM cTopoHy U3 ¢pOpMyJibl NOJTHOU
MIOBEPXHOCTH.

SHOJI — 632
24 = 6a* |

2 _ 4 i
a= 2 - CTOpOHa Kyba :
d? = 3a* I
d? =12 /

/ a

d=2v3cm =




3agaya 6 Haiitu mionaas AMaroHaaIbHOTO CEUEHUS MPSIMOYTOIBHOTO Napaiieienumnesa,
BBICOTA KOTOPOro 12, a ctopoHbl OCHOBaHHUS 6 U 8.

Paccmorpum npsamoyroasHuk ABCD Bl c1
U Haiinem auaroHanbs BD no teopeme I[ludaropa :\ :
BD?= DC? + BC? i\ 12
BD2= 82+ 62 =100 Ay D
BD*= 10 \ \x\\\ \ \\ D1
Seppyp, =10 * 12=120cM? /BA\\;\%\\J_-l c
2NN
// I\\ \ 6
\
7
A D



i e b T eSS essTasss = sEpTTtNTRYJ T YTSASTAsYT S Y AsTTTTYAYSAT YA Asssss T TYSsJ TS S SRSISTAANTYT Nt T Y ssey s -

OOKOBOM I'paHM paBHA D61 = 8 1 0bpasyer ¢ II0CKOCThI0 ocHoBaHus yroa 30°. Haiitu miomans
OOKOBOM IMOBEPXHOCTH, TMOJTHON MOBEPXHOCTH, JHUArOHAb Mapauienenuneaa CA; u oobem.
Pewienue

Seox = 2°(DC + AD) - CC;,H0 DC=AD T.K OCHOBaHMHE KBaJlpaT. Bl. it
CCi= 4 KaTeT NpsAMOYTOJIbHOTO TPEYyroJibHUKA 4 i

DCC; , nexxamui npotuB yrja B 30°. OcHoBaHue KBazpaTa DC Halizem : D1

o T. [ludparopa DC= 64 — 16 = /48 = 4+/3 P)I' ----- -8 Jc
Seox = 2" (DC+ AD)-CC; =4-DC-CC;= 4" 43 4= 64+/3 ep?
Sun=Ssoxt 2 Soen = 64V3 +2(4v3)" = 64v3+96= 32(2V3 + 3) en? 2

d? = (CA,)? = (CCy)? + (CB)? + (CD)?

2 = (CA)? = (2 + (4V3) + (4V3) = 112e°
V=CC;- CB-CD
V=4 4343 =192 ex’



3agadya Ne 8
OcHoBaHHe NPSAMOU TPeYyroJIbHOW NMPU3Mbl PABHOCTOPOHHUU TPEYTroJIbHUK CO CTOPOHOU 12.
JAuaroHanb AB; =15. HalTu nomaib NOBEPXHOCTH U 06'bEM NPU3MBbI

C:
1
\/_ A :
S’.nz S6OK+ Z SOCH = POCH H+2- H= BBl l : B,
2 1
a \/§ 1
S = - 3TO (])opMyJIa BbIYHUCJIEHUA IIJIOIIaAUu HpaBPUIbHOFO _C
TpeyroJibHUKa N ad g

Haiigem BbicoTy npuaMbl 1o T. [Iudparopa U3 npssMoyroyibHOro
A ABB;: AB;” = AB? + BB;"
152 = 122 + BB, *

BB,=9
§ = B = (324+72V3) en?

12\/"

V= . 9= 324\/_ 3en’




ITPOBEPLH CEBA
B nipsiMoi1 TpeyrosibHOM MpU3Me CTOPOHBI OCHOBaHMsA 3,4,5, BeicoTa 6. Halitu tutomans
OOKOBOM U IO b MOJHOW MOBEPXHOCTH U 00bEM

PgmeHHe

B sToit 3aj1aue ;151 TOro , YTOOBI OTBETUTH HA BOMPOC 3371241 BOCIIOJIb3YHCS

dbopmynamu ¢ penpiaymero cinaiaa. Ilocmorpu , yTo Te0€ HYKHO

I
1
|
o I
BBIYHUCIINTE IIEPUMETP OCHOBAHUSA JIA IJIOIIAIU OOKOBOM ITOBEPXHOCTH H |6
I
|

TUIOLIAb OCHOBAHUS ISl ITOJIHOW MTOBEepXHOCTU. [Ipo mepumerp He Oyay !

TOBOPUTH ,a IUIOLIA(b IIPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA — 3TO IOJOBUHA i - i
- < ~

IIPOU3BEACHHUS KaTeToB. Bce ocTanbHOE Aenaciib caMOCTOSITENBHO. S

[IpoBepb CBOM OTBET C OTBETOM B 3aJ1a4€
Sen = 72cM?

S.. =72+12=84cM?
V =36cMm°



[TPOBEPb CEBA
[l1omab NOBEPXHOCTH Kyb6a CO CTOpOHOM a paBHa 294. HaliTy 06beM Kyba M AUaroHajib
KyOa.

*Ky6a Ha ciakije

(s eHuBbIX V = a® o6beM Kyba d? = 3a? guaroHasb Ky6a)
yepes IJIOIA/b OBEPXHOCTH HaM/M CTOPOHY Ky6a,

a 3aTeM ,a 3aTeM BLIYUCIH 06'beM U MaroHalb.

[IpoBepb OTBET : p—_——— 1 —
V =343 4
d=7V3

. [Toackaska

* [locmoTpu popmyJibl AUArOHAIU Ky6a U 06’ beMa !
1
I
I
I
I




3azaya 8
JliaroHaib NPaBUILHON YeThIPEXYTOJbHOM NPU3MbI V.34, AUaroHasb 60KOBOM IpaHH 5.
HalTu: nosiHy10 NoBepXHOCTh

2

d? = a? + a?+c
k? = a? + ¢? BbaucauM a, To BEINHCIMM -¢ To T. [Tudaropa

(\/3_4)2 = a? + 52 /

34=a?+25Torgaa’= 9 u a =3 Torgac = 4 (BbIcOTA MapaJie/eNuesa)
Sun= Seox T 2 Socn = Pocell + 2S¢y =4:3°:41+2-9= 666;{2 J———— - — —

OTBeT : 66 ef? a




CamMocTOosAATE/IbHOE pellleHue

3.emaqa Noe 1

Jlvarosanpb npaBUJIbHOU YeThIPeXyTroJbHOW IPU3MBbI 2 V34, puarosasnb 60KOBOi rpanu 10. Ha¥iTu noyiHy10 NOBEpXHOCTh.
OTBeT : 264

3agaya Ne 2

B ocHOBaHUM NPSIMOYTOJILHOTO NapaJiiesenuine/ia JeXKUT NPSAMOYTOJbHUK €O CTOpoHaMu 3 U 4. /luaroHanb
napassienenuneja 8. HailTu miouiaib Mo IHON MOBEPXHOCTU U 06beM.  OTBeT: S = (14\/@ + 24)cm? V= 12+/39 cm3
3agaya Ne 3

JluaroHajibHBIM CeyeHUeM IIPaBUJIbHOU YeThIpexXyroJbHOU IPU3MBI ABJIeTCA KBaJpaT, JIoLalb KOTOPOro paseH 144
KBaJ[paTHBIX CAHTUMeTPOB. Haiiute 06beM mpuambl. OTBeT: 864 cm® (mozckaska- caaiiz 10)

3amauya Ne 4

[l101a4b OIHOM IOBEPXHOCTH Ky6a paBHa 24 cM2. HaiiguTe ero o6beM. OTseT : 8 cm®

3azaya Ne 5

OcHoBaHUe NPSAMOU TPeyroibHON NPU3Mbl PABHOCTOPOHHUN TPEyroJbHUK cO cTOpoHOU 10. /luaroHanb 60KOBOM rpaHU
paBHa 26. HaliTu mo1a/ib IOBEPXHOCTH U 06beM MPU3Mbl Sy = (7204+50+/3) en? V= 6003 ex®



O0BbeEM MPSIMOYTOJIBHOTO TIapasijIeseuIe a paBeH MPOU3BEICHUIO TPEX €TI0 UBMEPEHUI.

V=a-b-c

OObeM NpsIMOYTOJILHOTO MapaljieenuIie[a paBeH MPOU3BEICHUIO TIJI0IIA I OCHOBAHUS Ha BBICOTY.

V =S,cu-h

OO6beM npsIMO MPU3MBbI, OCHOBAHUEM KOTOPOM SIBJISIETCS MPSAMOYTOJIbHBIA TPEYTOJIbHUK, PaBEH
ITPOM3BEICHUIO TUIONIAIA OCHOBAHUSA HA BBICOTY.

V=Soccu-h




